SUN SHADE - PANORAMIC ROOF

SLUNECNI CLONA - PANORAMATICKA STRECHA

SIMPLY CLEVER

SONNENBLENDE - PANORAMASONNENDACH

User manual/ Uzivatelsky navod/ Benutzerhandbuch

Order Number/ Objednaci &islo/ Bestellnummer

6VA 064 365 FABIA (PJ3)
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The sun shade is intended only for the Fabia (PJ3) vehicles with the
panoramic roof and shields the vehicle interior form the sun light.

Installation procedure

Caution. The filling of the sun shade is made of fine mesh.
Therefore, when installing/removing the shade, never press on the
mesh but just on its wire frame.

- Sit on the front edge of the rear centre seat and
spread the sun shade above you with the ties oriented downwards. Check
the correct sun shade position relative to the roof - see the detail in Fig. 2.

- Insert the left corner of the front part of the sun shade in the gap
between the trim and the glass - Fig. 3.

- Insert the left edge of the middle part between the trim and the glass - Fig. 4.
- Make sure that the edges of the sun shade are inserted in the gap
so that they are not crossed - see the detail in Fig. 4.

- Insert the left corner of the rear part of the sun shade in the gap - Fig. 5.

- Move the sun shade as far to the left as possible and then
insert its edge in the gap the same way also on the right side.

- Align the individual parts of the sun shade with the other parts and
centre it in the window opening. The sun visor must be evenly inserted
around the perimeter in the gap between the trim and the glass.

Disassembly

- When removing the shade, use the centre ties according to Fig. 6
and proceed in reverse order of assembly.

- When folding the sun shade, see Fig. 7, keep the correct folding
direction of the individual parts of the shade - see the detail in Fig. 7.

- For short-term storage of the shade, e.g. during the trip, it is possible
to use the net under the tray that can be ordered from the Skoda
Original Accessories, part. no. 6VE 065 110C - Fig. 8.

Caution. If you will not be using the shade for a long time (in the
winter, etc.) clean it of dust (using a moistened soft cloth).

Never press on the mesh when cleaning. After drying,

always store it in a horizontal position, preferably in the original
packaging. In the vertical position, it could get distorted (during
long-term storage) due to the own weight of the wire frame. Never
place any objects on the shade, as it could be damaged.

Sluneéni clona je uréena pouze pro vozy Fabia (PJ3) s panoramatickou
stfechou a slouzi k zastinéni vnitiniho prostoru vozu pred slune¢nimi
paprsky.

Postup montaze

Upozornéni. Vypln slunecni clony je vyrobena z jemné sitoviny.
Pri montaZzi/demontazZi clony proto nikdy netlacte na sitovinu, ale
pouze na jeji obvodovy drat.



- Posadte se na predni okraj zadniho stfedniho sedadla a nad sebou
rozlozte slunecni clonu poutky doll. Zkontrolujte spravnou orientaci clony
VUci stropu - detail obr. 2.

- Levy roh predniho dilu slunec¢ni clony zasurite do spary mezi oblozeni
a sklo - obr. 3.

- Levy okraj stfedniho dilu zasurite mezi obloZeni a sklo - obr. 4.
- Dbejte na to, aby se okraje slunecni clony zasunuté do spary
nekfizily - detail obr. 4.

- Levy roh zadniho dilu slune¢ni clony zasurite do spary - obr. 5.

- Slunecni clonu posurite co nejvice doleva a poté stejnym zplsobem
zasunte jeji okraj do spary i na pravé strané.

- Urovnejte jednotlivé dily slune¢ni clony vici ostatnim dildm a v
otvoru okna ji vystiedte. Slune¢ni clona musi byt po celém obvodu
rovhomeérné zasunutd ve spare mezi oblozenim a sklem.

Demontaz

- Pfi demontazi clony vyufzijte stfedovych poutek dle obrazku ¢. 6 a
postupujte ve zpétném sledu montéze.

- Pri skladani slunecni clony postupujte dle obrazku €. 7, dodrzujte
spravny smér ohybani jednotlivych dild clony - detail obr. 7.

- Pro kratkodobé ulozeni clony, napr. v pribéhu cesty, je mozné vyuzit
sit pod plato ze sortimentu Skoda Originalni PFisludenstvi, obj. & 6VE
065 110C - obr. 8.

Upozornéni. Pokud nebudete clonu delsi dobu pouZivat (v zimnich
mésicich, apod.), vyéistéte ji od prachu (navihéenou jemnou utérkou).
Vzadném pripadé pri ¢isténi na sitovinu netlacte. Po vyschnuti ji

uloZte vzdy ve vodorovné poloze, nejlépe v ptivodnim obalu. Ve svislé
poloze by mohlo dojit (pfi dlouhodobéjsim skladovani) vlivem vlastni
hmotnosti obvodového dratu k jeji deformaci. VZadném pripadé na ni
nepokladejte jiné predméty, mohlo by dojit k jejimu posSkozeni.

Die Sonnenblende ist nur fiir die Fahrzeuge Fabia (PJ3) mit Panoramadach
vorgesehen und dient zur Abschirmung des Fahrzeuginnenraums vor
Sonnenstrahlen.

Montageverfahren

Hinweis. Die Fiillung der Sonnenblende ist aus Feinnetzgewebe
hergestellit.

Bei der De-/Montage der Blende daher nie auf das Netzgewebe,
sondern nur Auf den Drahtrand driicken.

- Setzen Sie sich auf den vorderen Rand des hinteren mittleren Sitzes und
entfalten Sie die Sonnenblende (iber sich mit den Schlaufen nach unten.
Uberpriifen Sie die richtige Ausrichtung der Blende gegentiber der
Decke - Detail Abb. 2.

- Die linke Ecke des Vorderteils der Sonnenblende in die Fuge zwischen
der Verkleidung und Windschutzscheibe einschieben - Abb. 3.

- Den linken Rand des Mittelteils zwischen die Verkleidung und
Windschutzscheibe einschieben - Abb. 4.

- Achten Sie darauf, dass sich die in die Fuge hineingeschobenen
Rander der Sonnenblende nicht kreuzen - Detail Abb. 4.

- Levy okraj stfedniho dilu zasurite mezi obloZeni a sklo - obr. 4.
- Dbejte na to, aby se okraje slunecni clony zasunuté do spary
nekfizily - Detail Abb. 4.

- Die linke Ecke des Hinterteils der Sonnenblende in die Fuge
einschieben - Abb. 5.



- Die Sonnenblende mdglichst nach links verschieben, dann auf die
gleiche Weise ihren Rand in die Fuge auf der rechten Seite einschieben.

- Die einzelnen Teile der Sonnenblende gegeniiber den lbrigen
Teilen ausrichten und die Blende in der Fenster&ffnung zentrieren.
Die Sonnenblende muss um den ganzen Umfang in der Fuge
zwischen der Verkleidung und Windschutzscheibe gleichmafig
eingeschoben sein.

Demontage

- Bei der Demontage der Blende die mittigen Schlaufen benutzen, siehe

Abbildung Nr. 6, und in der anderen Reihenfolge der Montage vorgehen.

- Beim Zusammenfalten der Sonnenblende geméf3 Abbildung Nr. 7
vorgehen, auf die richtige Biegerichtung der einzelnen Blendenteile
achten - Detail Abb. 7.

- Zum kurzfristigen Aufbewahren der Blende, z. B. bei der Fahrt, kann
das Netz unterhalb Plateau aus dem Sortiment Skoda Originalzubehor
verwendet werden, Art. Nr. 6VE 065 110C - Abb. 8.

Hinweis. Wenn Sie die Blende fiir eine ldngere Zeit nicht benutzen

(in Wintermonaten u.A.), reinigen Sie diese vom Staub (mit leicht
befeuchtetem Feintuch).

Beim Reinigen keinesfalls auf das Netzgewebe driicken. Nach Trocknen
die Blende immer waagrecht, am besten in der Originalverpackung
aufbewahren. In horizontaler Lage kénnte es (bei lingerer Lagerung)
durch Eigengewicht des Umfangsdrahts zur Verformung der Blende
kommen. Keinesfalls andere Gegenstinde auf die Blende legen, sie
koénnte dadurch beschédigt werden.

El protector solar esta disefiado solo para vehiculos Fabia (PJ3) con
techo panoramico y sirve para proteger el espacio interior del vehiculo
de los rayos solares.

Procedimiento de montaje

Advertencia. El relleno del protector esta fabricado de una malla fina.
Por lo tanto, al instalar/desmontar el protector, nunca presione la
malla, sino solamente su bastidor de alambre.

- Siéntese en el borde del asiento central trasero y extienda
el protector sobre su cabeza con los ojetes hacia abajo. Compruebe la
orientacién correcta del protector respecto al techo - detalle fig. 2.

- Inserte el angulo lateral izquierdo de la parte delantera del protector
solar en el acoplamiento entre el revestimiento y el cristal - fig. 3.

- El borde izquierdo de la parte central inserte entre el revestimiento
y el cristal - fig. 4.

- Procure que los bordes del protector introducidos en los
acoplamientos no se crucen - detalle fig. 4.

- Inserte el angulo lateral izquierdo de la parte trasera del protector
solar en el acoplamiento - fig. 5.

- Desplace el protector solar lo mas posible hacia la izquierda y luego
de la misma manera inserte su borde en el acoplamiento también del
lado derecho.



- Ajuste las diferentes partes del protector solar en sus
acoplamientos y céntrelo en el hueco de la ventana. El protector
solar debe estar insertado en todo el perimetro uniformemente en
sus acoplamientos entre el revestimiento y el cristal.

Desmontaje

- Para desmontar el protector aproveche los ojetes centrales de
acuerdo con la fig.6 y prosiga en orden contrario de la instalacion.

- Al doblar el protector proceda segun indica la fig. 7, siga
la direccion correcta para doblar cada una de sus partes - detalle fig. 7.

- Para guardar el protector por un tiempo corto, por ej., durante un
viaje, es posible utilizar la malla para la bandeja trasera de la oferta de
Accesorios Originales Skoda niim. de pedido 6VE 065 110C - fig. 8.

Advertencia. En caso de no utilizar el protector durante un tiempo
prolongado (durante los meses de invierno, etc.), limpielo de polvo
(con un pafio hiimedo). En ningtin caso presione la malla.

Una vez seco, guardelo siempre en posicion horizontal,
preferiblemente en su embalaje original. En la posicion vertical
podria producirse su deformacion (durante un almacenamiento
prolongado) causada por el peso del alambre del bastidor. De
ninguna manera coloque otros objetos sobre el protector, podria
danarse.

Le pare-soleil nest destiné qu’aux voitures Fabia (PJ3) a toit
panoramique et sert a 'ombrage de I'espace intérieur contre les
rayons du soleil.

Procédure de montage

Avertissement. Le panneau du pare-soleil est fabriqué avec un filet fin.
Par conséquent, lors du montage/démontage du pare-soleil, n'appuyez
Jjamais sur le filet, mais seulement sur son fil périphérique.

- Installez-vous sur le bord avant du siége central arriére et déployez
au-dessus de vous le pare-soleil avec les lacets en bas. Contrélez la bonne
orientation du pare-soleil par rapport au toit - détail image 2.

- Insérez le coin gauche de la partie avant du pare-soleil dans la
jointure entre le revétement et la vitre - image 3.

-Insérez le bord gauche de la partie avant entre le revétement et la
vitre - image 4.

-Veillez a ce que les bords du pare-soleil insérés dans la jointure ne se
croisent pas - détail image 4.

- Insérez le coin gauche de la partie arriére du pare-soleil dans la
jointure - image 5.

- Faites glisser le pare-soleil au maximum a gauche puis insérez son
bord dans la jointure a droite de la méme facon.

- Aplanissez chaque partie du pare-soleil 'une envers 'autre et centrez-le
dans l'orifice de la fenétre. Le pare-soleil doit étre inséré uniformément
sur tout son pourtour dans la jointure entre le revétement et la vitre.

Démontage

- Lors du démontage du pare-soleil, utilisez les lacets centraux selon
I'image n° 6 et procédez selon la séquence inverse du montage.

- Lors du repliage du pare-soleil, procédez selon I'image n° 7, respectez
le bon sens de pliure de chacune de ses parties - détail image 7.



- Il est possible d'utiliser le filet sous le plateau issu de la gamme
Skoda Accessoires originaux, n°® de commande 6VE 065 110C, pour un
rangement de courte-durée du pare-soleil, par ex. pendant un trajet -
image 8.

Avertissement. Si vous n'utilisez pas le pare-soleil pendant un certain
temps (en hiver, etc.), nettoyez-le de la poussiére (a I'aide d’un chiffon
doux humidifié).

N’appuyez en aucun cas sur le filet lors du nettoyage. Aprés le
séchage, rangez-le toujours en position horizontale, si possible dans
son emballage d’origine. Il pourrait se déformer en position verticale
(s'il est rangé longtemps dans cette position) par l'influence du propre
poids du fil périphérique. Ne posez en aucun cas d’autres objets
dessus, ce qui pourrait lendommager.

L'aletta parasole & destinata solo ai veicoli Fabia (PJ3) con tetto
panoramico e serve a schermare i raggi diretti del sole.

Procedura di montaggio

Attenzione. Liimbottitura dell‘aletta parasole é in rete fine.
Quando si monta/smonta l‘aletta, quindi, non premere mai sulla
rete, ma solo sul filo perimetrale.

- Sedersi sul bordo anteriore del sedile centrale posteriore e
dispiegare in alto l'aletta parasole con i passanti verso il basso. Controllare
il corretto orientamento dell‘aletta rispetto al soffitto - dettaglio fig. 2.

- Inserire I'angolo sinistro della parte anteriore dell‘aletta parasole nello
spazio tra il rivestimento e il vetro - fig. 3.

- Inserire il bordo sinistro della parte centrale tra il rivestimento e il
vetro - fig. 4.

- Assicurarsi che i bordi dell‘aletta parasole siano inseriti nello spazio
e non si incrocino - dettaglio fig. 4.

- Inserire I'angolo sinistro della parte posteriore dell‘aletta parasole
nello spazio - fig. 5.

- Spostare l‘aletta parasole il piu a sinistra possibile e poi inserire allo
stesso modo il suo bordo nello spazio anche sul lato destro.

- Allineare le singole parti dell‘aletta parasole con le altre parti e
centrarla nell‘apertura del finestrino. L'aletta parasole deve essere
inserita uniformemente per tutto il perimetro nello spazio tra il
rivestimento e il vetro.

Smontaggio

- Per rimuovere l'aletta parasole, utilizzare i passanti centrali come
mostrato nella figura 6 e seguire la sequenza di montaggio inversa.

- Per ripiegare I‘aletta parasole, seguire la procedura indicata nella
figura 7, osservare la direzione corretta di piegatura delle singole parti
dell‘aletta - dettaglio fig. 7.

- Per la conservazione a breve termine dell‘aletta, ad esempio durante
un viaggio, & possibile utilizzare la rete porta oggetti per vano bagagli
degli accessori originali Skoda, n. ord. 6VE 065 110C - fig. 8.

Attenzione. Se non si usa l‘aletta parasole per molto tempo (nei
mesi invernali, ecc.), rimuovere la polvere (con un panno umido).
Non fare mai pressione sulla rete durante la pulizia. Dopo
I'asciugatura conservarla sempre in posizione orizzontale,
preferibilmente nella confezione originale. In posizione verticale
potrebbe deformarsi (in caso di conservazione prolungata) a causa
del peso del filo perimetrale. Non porre in nessun caso altri oggetti
su di essa, potrebbe essere danneggiata.



Solskyddet ar avsett fér modellen Fabia (PJ3) med panoramatak
och tjanar till att skarma av bilens interior fran solljus.

Monteringsforfarande

OBS. Solskyddets fyllning ér tillverkad av fint ndtmaterial.
Tryck darfor aldrig pa ndtmaterialet vid monteringen/
nedmonteringen utan endast pa staltraden i omkretsen.

- Satt dig langst ut pa kanten av baksatets mittsate och veckla ut
solskyddet ovanfor dig med 6glorna nedat. Kontrollera att skyddet ar i
ratt riktning gentemot taket - detalj bild 2.

-Vanstra hornet av solskyddets framdel sticks in i fogen mellan
bekladnaden och glaset - bild 3.

- Mittdelens vénstra kant skjuts in mellan bekladnaden och glaset -
bild 4.

-Var noga med att solskyddets kanter som skjuts in i fogen inte
korsar varandra - detalj bild 4.

-Vanstra hornet av solskyddets bakdel sticks in i fogen - bild 5.

- Skjut solskyddet sa langt som majligt till vanster och skjut sedan pa
samma satt dess vanstra kant in i fogen pa hoger sida.

- Passa in solskyddets enskilda delar gentemot de 6vriga delarna och
centrera det i fonsteréppningen. Solskyddet ska sitta jamt utmed
hela omkretsen i fogen mellan bekladnaden och glaset.

Nedmontering

-Vid nedmontering av skyddet anvand mittdglorna som pa bild nr. 6
och fortsatt sedan stegvis med montaget.

-Vid forvaring av solskyddet gor som visas pa bild nr. 7, iaktta
ratt riktning for bojningen av skyddets enskilda delar - detalj bild 7.

- For kortvarig forvaring av skyddet, t.ex. under en resa ar det mojligt
att anvanda nitet under insynsskyddet fran sortimentet av Skoda
Originaltillbehor, best.nr. 6VE 065 110C - bild 8.

OBS. Om du inte kommer att anvanda skyddet under en léngre tid
(under vintermanaderna o.dyl.), rengér det frin damm (med en fuktad
mijuk trasa).

Tryck inte pa nitmaterialet under rengoringen. Torka det sedan

och placera det alltid i en vagrat position, helst i originalférpackningen.
| lodriétt kan det (vid ldngvarig forvaring) pa grund av

stalkantens egna vikt uppsta deformeringar. Under inga
omsténdigheter far det

placeras andra féremal pa det, detta skulle kunna orsaka skador pa
skyddet.

Het zonnescherm is alleen bedoeld voor Fabia (PJ3) wagens met een
panoramisch dak en wordt gebruikt om het interieur van de wagen te
beschermen tegen zonnestralen.



Werkwijze bij montage

Opmerking. De zonneschermvulling is gemaakt van fijn gaas.
Druk daarom bij het monteren/demonteren van het scherm nooit
op het gaas, maar alleen op de perimeterdraad.

- Ga in het midden op de voorste rand van de achterbank zitten en
ontvouw boven u het zonnescherm met de lussen naar beneden.
Controleer de juiste oriéntatie van het scherm t.ov. het plafond - zie afb.
2 voor details.

- Schuif de linkerhoek van het voorste deel van het zonnescherm in de
voeg tussen de bekleding en het glas - afb. 3.

- Schuif de rand van het middelste deel tussen de bekleding en het glas - afb. 4.
- Zorg ervoor dat de randen van het scherm die in de voeg geschoven worden,
niet overlappen - zie afb. 4 voor detail.

- Schuif de linkerhoek van het achterste deel van het zonnescherm
in de voeg - afb. 5.

- Schuif het zonnescherm zo ver mogelijk naar links en daarna op

dezelfde manier schuif de rand ervan ook aan de rechterkant in de voeg.

- Lijn alle delen van het zonnescherm uit t.ov. de andere delen en
centreer deze in de raamopening. De zonnescherm moet langs de
gehele omtrek gelijkmatig in de voeg tussen de bekleding en het
glas geschoven zijn.

Demontage

- Gebruik bij de demontage van het zonnescherm de middelste lussen
zoals weergegeven op de afb. 6 en ga in omgekeerde volgorde van
montage te werk.

- Bij het vouwen van het zonnescherm, ga te werk zoals op de afb.
7 getoond. Let daarbij op de juiste vouwrichting van afzonderlijke
schermdelen - detail op afb. 7.

-Voor korte termijn opslag van het scherm, bijv. tijldens een reis, kan
gebruik worden gemaakt van het net onder de plaat uit het assortiment
Skoda Originele accessoires, bestelnr. 6VE 065 110C - afb. 8.

Opmerking. Als u het scherm een langere periode niet gebruikt (in
de wintermaanden enz.), stofvrij maken (met een vochtige doek).
Oefen in geen geval druk uit op het net tijdens het reinigen. Nadat
het scherm droog is, bewaar het altijd horizontaal, bij voorkeur in
de oorspronkelijke verpakking. In verticale positie kan het scherm
vervormd worden (bij lange termijn opslag) door het gewicht

van de perimeterdraad. Plaats in geen geval voorwerpen op het
scherm, omdat dit het scherm kan beschadigen.

Ostona przeciwstoneczna jest przeznaczona tylko do pojazdéw Fabia
(PJ3) z dachem panoramicznym i stuzy do ochrony wnetrza pojazdu
przed promieniami stonecznymi.

Sposob montazu

Uwaga. Osfona przeciwsloneczna jest wykonana z drobnej siatki.
Podczas montazu/demontazu osfony nigdy nie naciska¢ na siatke,
ale tylko na jej drut obwodowy.

- Sigé¢ na przednim skraju tylnego $rodkowego fotela i nad sobg
roztozy¢ osfone przeciwsfoneczng petlami w dét. Skontrolowaé
prawidiowa pozycje ostony w stosunku do sufitu - detal rys. 2.
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- Lewy rég przedniej czesci ostony przeciwstonecznej zasuna¢ do
szczeliny miedzy oktadzing i szyba - rys. 3.

- Lewe obrzeze czesci Srodkowej zasungé miedzy oktadzine i szybe - rys. 4.
- Dbac o to, aby obrzeza ostony przeciwstonecznej zasunietej do szczeliny
nie zachodzity na siebie - detal rys. 4.

- Lewy rég tylnej czesci ostony przeciwstonecznej zasungé do
szczeliny - rys. 5.

- Posuna¢ osfone przeciwstoneczng maksymalnie w lewo a nastepnie w
taki sam sposéb zasunaé jej obrzeze do szczeliny réwniez po prawej stronie.

- Wyréwnac poszczegodlne czesci ostony przeciwstonecznej w stosunku
do pozostatych czesci i wycentrowac w otworze okna. Osfona
przeciwsfoneczna musi by¢ na catym obwodzie réwnomiernie zasunieta
w szczelinie miedzy oktadzing i szyba.

Demontaz

- Do demontazu ostony wykorzystac srodkowe petle wedtug rysunku
nr 6 i postepowac w odwrotnej kolejnosci do montazu.

- Sktadajac ostone przeciwsfoneczng postepowaé wedtug rysunku nr 7,
dotrzymywa¢ prawidtowego kierunku zginania poszczegélnych czesci
osfony - detal rys. 7.

- Do krétkotrwatego utozenia ostony, np. w trakcie podrézy, mozna
wykorzystaé siatki pod pétke tylng w asortymentu Skoda Oryginalne
Wyposazenie, nr zam. 6VE 065 110C - rys. 8.

Uwaga. Jezeli osfona nie bedzie dliuzszy czas uzywana (w miesigcach
Zimowych, itp.), oczyscié ja od kurzu (nawilzona delikatng ciereczka).
W zadnym wypadku podczas czyszczenia nie naciskac na siatke.

Po wyschnigciu jg ulozyé zawsze w pozycji poziomej, najlepiej w
oryginalnym opakowaniu. W pozycji pionowej mogioby dojsé (w
razie diugotrwatego przechowywania) do odksztalcenia z powodu
wiasnej wagi drutu obwodowego. W zadnym wypadku nie kfasé na
nig innych przedmiotéw, mogloby dojsé do jej uszkodzenia.

SIneéna clona je uréena len pre vozidla Fabia (PJ3) s panoramatickou
strechou a slUZi na zatienenie vndtorného priestoru vozidla pred
sinecnymi [GEmi.

Postup montaze

Upozornenie. Vypln sinecnej clony je vyrobena z jemnej sietoviny.
Pri montazi/demontazi clony preto nikdy netlacte na sietovinu, ale
iba na jej obvodovy drét.

- Posadte sa na predny okraj zadného stredného sedadla a nad sebou
rozlozte sine¢nu clonu patkami nadol. Skontrolujte spravnu orientaciu
clony proti stropu — detail obr. 2.

- Lavy roh predného dielu sIne¢nej clony zasurite do $kary medzi
oblozenie a sklo - obr. 3.

- Lavy okraj stredného dielu zasurite medzi obloZenie a sklo - obr. 4.
- Dbajte na to, aby sa okraje sIne¢nej clony zasunuté do Skary
nekrizili - detail obr. 4.

- Lavy roh zadného dielu slnec¢nej clony zasurite do Skary - obr. 5.

- SIne¢nu clonu posurite ¢o najviac dolava a potom rovnakym
spésobom zasurite jej okraj do skary aj na pravej strane.

-Vyrovnajte jednotlivé diely sine¢nej clony proti ostatnym dielom
a v otvoru okna ju vystredte. Sine¢né clona musi byt po celom
obvode rovnomerne zasunuté v $kare medzi oblozenim a sklom.

1



Demontaz

- Pri demontazi clony vyuZzite stredové putka podla obrazku ¢. 6
a postupujte v opaénom slede montéze.

- Pri skladani slne¢nej clony postupuijte podla obrazku €. 7, dodrzujte
spravny smer ohybania jednotlivych dielov clony - detail obr. 7.

- Na kratkodobé uloZenie clony, napriklad pocas cesty, je mozné vyuzit
siet pod plato zo sortimentu Skoda Originélne prislusenstvo, obj. &.
6VE 065 110C - obr. 8.

Upozornenie. Ak nebudete clonu dIhsi éas pouZivat (v zimnych
mesiacoch a pod.), vyéistite ju od prachu (navlhéenou jemnou
utierkou). V Ziadnom pripade pri €isteni na sietovinu netlacte.
Po vyschnuti ju ulozte vZzdy vo vodorovnej polohe, najlepsie
v pévodnom obale. Vo zvislej polohe by mohlo déjst (pri
dlhodobejsom skladovani) vplyvom vlastnej hmotnosti
obvodoveho drétu k jej deformacii. V Ziadnom pripade na riu
nekladte iné predmety, mohlo by déjst k jej poskodeniu.

ConHue3almMTHas LWTOpKa NpefHa3Ha4yeHa TosbKO AJis aBToMobunen
Fabia (PJ3) c naHOpaMHOM KpbILLEN U CIYXXUT OJ1S1 3aLmThbl
BHYTPEHHEro NPOCTPaHCTBa aBTOMOBUIIA OT COJNTHEUHBIX JTyUYeH.

Mpouecc ycTaHOBKU

lMpenynpexxaeHne. Matepuan conHue3aLUMTHOM LUTOPKU — MENKas
ceTtka. [MoaToMy npu ycTaHOBKe / CHATUM LUTOPKM HUKOTAa He
AaBUTe Ha CETKY — YCUITNE MOXKHO NMPHUIIOXKUTb TOJIbKO K MPOBOJIOKEe
no nepuMmeTpy.

- CapbTe Ha NepenHUi Kpal 3aAHEro CMAEHbS Mo LEHTPY U pasnoxuTe
Hap, cO60M COMHLIE3ALLMUTHYIO LITOPKY NeTnsiM1 BHU3. MNpoBepkTe
npaBUIIbHOE PacriosIoKEHME LITOPKU MO OTHOLLEHMIO K NMOTOJIKY —
netanb puc. 2.

- JleBbIV yron nepepgHen 4acT CONHLE3ALMTHON LITOPKM BCTaBbTE B
LLEeNb MEXAY OBJIMLOBKOM U CTEKJIOM — pUC. 3.

- JleBbIv yron cpegHer YacT BCTaBbTE B LUESIb MEXOY O6/IMLOBKOM U
CTEKJIOM - pUC. 4.

- Cnepgute 3a TeM, YTOBbl Kpasi COSIHLE3ALLUTHOM LUTOPKMU,
BCTaBJIEHHbIE B LLENb, HE MEPEKPBIBANIUCH — AeTalb puc. 4.

- JleBbIY yron 3afiHeM YacTu CONHLUE3ALLUMTHOM LUTOPKMU BCTaBLTE B
wenb — puc. 5.

- ConHuesalmMTHYIO LUITOPKY NepeMecTmTe Kak MoXHO 6onee BneBo
1 nocrie 3TOro TakMM >ke 06pa3oM BCTaBbTe ee Kpasi B Leflb C
NpaBoM CTOPOHbI.

- BblpoBHAMTE OTAENbHbIE YaCTW COMHUE3ALUMTHOM LUTOPKM MO
OTHOLUEHUIO K OCTaJIbHbIM AeTansiM U pacnoJyioXXUTe UX Mo LUEHTPY B
npoeMe oKHa.

ConHuesalmTHas LWTOPKa O0SKHa 6biTb MO BCEMY NMEpUMETPY
paBHOMEPHO BCTaB/EHaA B LLeSib MeXAy OGJIMLIOBKOM 1 CTEKIIOM.

JeMoHTax

- MNpy peMoHTaxe LUTOPKW BOCMOMb3yUTECh NETIIMM MO ee LeHTPY
COIMacHO, puc. 6; [ENCTBYMTE B MOCIeNOBaTENIbBHOCTH, OBpaTHOM
MOHTaXy.

- Mpu cknapbiBaHWM CONHLE3ALLMTHOM LUTOPKM OEMCTBYMTE COMacHO
puc. 7, cobniopaiTe NpaBuiibHOE HanpaBieHWe U3rMba yacTen LUTOPKU
- petanb puc. 7.
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- [Ins KPaTKOBPEMEHHOIO XpaHEeHUs! LITOPKMX — HanpuMep, BO BpeMsl
MyTW — MOXHO BOCMOJ1b30BaTbCS CETKOM MOA, 3aCNOHKOM GaraXKkH1Ka
13 accopTMeHTa Skoda OpuruHanbHble AKceccyapbl, HOMep ans
3akasa 6VE 065 110C - puc. 8.

MpenynpexaeHue. Ecnu He 6yaeTe UCnonb30BaTh LUTOPKY
B TeYeHue ASIMTEeNIbHOro BpeMeHu (B 3uMHee BpeMs U T. 1.),
OYMCTUTE ee OT NbLK (MSrKov BNa)xHOM casndeTKori).

Mpu uncTke HU B KOeM cnyyae He AaBuTe Ha ceTKy. Mocne

BbICbIXaHUsl MOMeCTUTE ee Ha XpaHeHHe B ropu3oHTasIbHOM Buae,

Nydllie Bcero B opurmHasnbHoM yrnakoBske. B BepTukanbHoM
nono)xeHnm (Npy ANUTENbLHOM XpaHeHWH) NpoBoJIoKa Nno
rnepuMeTpy MOXeT NPOrHyTbCsl Nof co6¢cTBEHHbIM BecoM. Hu B
KOEeM cJlyyae He KlaaMTe Ha Hee Kakue-im6o npeameTbl = OHM
MOryT NOBpeaUTb LUTOPKY.

A napellenzé csak a panoramatetés Fabia (PJ3) autokhoz késziilt,
és az autd belsé terének a napsugarak elleni arnyékolasara
szolgal.

A szerelés menete

Figyelmeztetés. A napellenzé anyaga finom halobdl késziilt.
A napellenzé felszerelése/leszerelése soran sose nyomja a halét,
hanem csupan annak keretét.

- Uljon a hatso kozépsé iilés eliils6 szélére és maga felett teritse szét
a napellenzét hurkokkal lefelé. Ellendrizze, hogy a tetéhoz viszonyitva
megfelelé iranyba mutat-e a napellenzé - a részletet lasd a 2. bran.

- Helyezze a napellenzé eliilsé részének bal sarkat a burkolat és az
Uveg kozotti csatlakozasba - 3. dbra.

- Helyezze be a kozépsé rész bal szélét a burkolat és az liveg kozé -
4. abra.

- Ugyeljen arra, hogy a napellenzének a csatlakozasba behelyezett
végei egymast ne keresztezzék - a részletet lasd a 4. abran.

- Helyezze a napellenzd hatsé részének bal sarkat a burkolat és az
Uveg kozotti csatlakozasba - 5. dbra.

- CsUsztassa a napellenzét balra, amennyire csak lehetséges, majd
ugyanolyan médon helyezze annak szélét a jobb oldali csatlakozasba is.

- lgazitsa meg a napellenzét egyes részeit a tobbi részhez
viszonyitva, és helyezze az ablaknyilas kozepébe. A napellenzét az
egész kerlletét tekintve egyenletesen kell behelyezni a burkolat és
az Uveg kozotti csatlakozasba.

Leszerelés

- A napellenzé leszerelésekor hasznalja a kozépsé hurkokat a 6. dbra
szerint, és a szereléssel forditott sorrendben jarjon el.

- A napellenzd lecsukasakor jarjon el a 7. abra szerint, vegye
figyelembe a napellenzé egyes részeinek helyes hajlitasi iranyat -
részlet a 7. abran.

- A napellenzé révid tavi tarolasara - pl. utazas kdzben - hasznalhaté
az elvalasztohald a Skoda Eredeti Tartozékok termékvalasztékbol,
rendelési szama 6VE 065 110C - 8. abra.

Figyelmeztetés. Amennyiben hosszabb ideig nem fogjak
hasznalni a napellenzét (a téli hénapokban stb.), tisztitsa meg
a portél (nedves térlékendével). Tisztitas kézben soha ne
nyomja meg a halot. Megszaradas utan helyezze vizszintes
helyzetbe, ha Iehet, tegye vissza az eredeti csomagolasba.
Fiiggéleges helyzetben (hosszabb tavi tarolas esetén) a keret
sajat sulyanak hatasara deformalodhatna. Semmilyen esetben
se helyezzen ra mas targyat, mert ez karosithatja.
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Parasolarul este destinat doar autovehiculelor Fabia (PJ3) cu plafon
panoramic si serveste pentru ecranarea spatiilor interioare ale
autovehiculului contra razelor solare.

Procedura de montaj

Atentie. Tablia parasolarului este fabricata din plasa fina.
De aceea, la montare/demontare, nu apasati niciodata plasa,
ci doar sdrma de perimetrul a acesteia.

- Asezati-va pe marginea frontala a banchetei mijlocii si, deasupra
dumneavoastra, desfaceti parasolarul cu gaicile in jos. Verificati orientarea
corecta a parasolarului fata de plafon - detalii Fig. 2.

- Coltul stang al parasolarului introduceti-l in rostul dintre céptuseala
si sticla - Fig. 3.

- Marginea stanga a segmentului central introduceti-l intre
captuseala si sticla - Fig. 4.

- Aveti grija ca marginile parasolarului introduse in rost

sa nu se incruciseze - detalii Fig. 4.

- Introduceti coltul stang al parasolarului in rost - Fig. 5.

- Deplasati parasolarul cat mai mult spre stanga si apoi, in modalitate
identica, introduceti marginea acestuia in rost si pe partea dreapta.

- Tndreptati fiecare segment al parasolarului fata de celelalte piese
si centrati-l in orificiul geamului. Parasolarul trebuie sa fie introdus
uniform pe intreg perimetrul in rostul dintre captuseala si sticla.

Demontare

- La demontarea parasolarului, folositi gaicile mijlocii potrivit Fig. 6 si
procedati in ordinea inversa montarii.

- La plierea parasolarului procedati potrivit Fig. 7, respectati
sensul corect de indoire a fiecarei piese a parasolarului - detalii Fig. 7.

- Pentru depozitarea parasolarului pe termen scurt, de exemplu,
n timpul cursei, se poate utiliza plasa sub platou din sortimentul
Accesorii Originale Skoda, comanda nr. 6VE 065 110C - Fig. 8.

Atentie. In cazul in care nu veti utiliza parasolarul un timp mai
indelungat (in lunile de iarna etc.), curatati-I de praf (cu o carpa
fina umezita). In timpul curatarii sa nu apasati in niciun caz pe
plasa. Dupa uscare sa depozitati parasolarul intotdeauna in
pozitie orizontala, cel mai bine in ambalaj original. In pozitia
verticala s-ar putea ajunge (in cazul depozitarii pe termen mai
lung), din cauza greuttii sirmei de perimetru, la deformarea
plasei. In niciun caz sa nu depuneti pe produs alte obiecte pentru
ca parasolarul s-ar putea deteriora.
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EN - The information on the technical data, design, equipment, materials, guarantees and outside appearance refer to the period when the mounting instructions are sent to print. The manufacturer reserves the right
to changes (including the change in technical parameters with reference to the individual model measures).

CZ - Informace o technickych tdajich, konstrukci, vybaveni, materialech, zérukach a vnéjdim vzhledu se vztahuji na obdobi zadavéani montézniho navodu do tisku. Vyrobce si vyhrazuje pravo zmény (véetn& zmény
technickych parametrii se zm&nami jednotlivych modelovych opatteni).

DE - Informationen Uber technische Angaben, Konstruktion, Ausriistung, Werkstoffe, Garantien und duBerliches Aussehen beziehen sich auf den Zeitraum, in dem die Montageanleitung in Druck gegeben wurde. Der
Hersteller behilt sich das Anderungsrecht vor (samt Anderungen der technischen Parameter mit Anderungen einzelner ModellmaBnahmen).

ES - Las informaciones sobre los datos técnicos, la construccion, el equipo, los materiales, la garantia y el aspecto son vélidas para el periodo en que la instruccién de montaje es mandada a imprentar. El fabricante se
reserva el derecho de cambiar (incluyendo el cambio de los parametros técnicos con los cambios de las distintas medidas modelo).

FR - Les informations sur les données techniques, de construction, d‘équipement, de matériaux, de garanties et sur I'aspect concernent la période de mise sous presse des instructions de montage. Le fabricant se
réserve le droit de modification (incluant les modifications des paramétres techniques avec des modifications particuliéres des mesures de modelage).

IT - Informazioni dei dati tecnici, costruzione, corredamento, materiali, garanzie e I'aspetto esterno riguardano il periodo, quando l'istruzioni per il montaggio sono stati dati alle stampe. Il produttore si riserva il diritto di
eseguire le modifiche (compreso la modifica dei parametri tecnici riguardanti la modifiche dei modelli).

SV - Upplysningarna om tekniska data, konstruktion, utrustning, materialier, garantier, och om yttre utseendet, géller tidrymden da montageanledningen givits i uppdrag for tryckning. Producenten férbehaller sig
ratten till férandringar (inkl. modifikation av tekniska parametrar sammen med &ndringar av enskilda modellatgérder).

NL - Informaties over de technische gegevens, constructie, uitrusting, materialen, garanties en het uiterlijk hebben betrekking op de periode wanneer de montageaanwijzing in druk wordt gegeven. De fabrikant
behoudt zich het recht van de wijziging voor (inclusief wijziging van de technische parameters met de wijzigingen van de afzonderlijke modelvoorzieningen).

PL - Informacje o danych technicznych, konstrukcji, wyposazeniu, materiatach, gwarancjach i wygladzie zewnetrznym odnosza sie do okresu zlecania instrukcji montazowej do druku.Producent zastrzega sobie prawo
zmiany (wiacznie ze zmiang parametréw technicznych ze zmianami poszczegélnych modelowych posunigé).

SK - Informécie o technickych ddajoch, konstrukcii, vybaveni, materialoch, zarukach a vonkajom vzhlade sa vztahuji na obdobie zadavania montaZneho navodu do tla&e. Vyrobca si vyhradzuje pravo zmeny (vratane
zmeny technickych parametrov so zmenami jednotlivych modelovych opatreni).

RU - MHbopMaLms 0 TEXHUYECKUX AaHHbIX, KOHCTPYKLIMM, OCHALLEHWUM, MaTepuanax, rapaHTUM U BHELLHEro BUa COOTBETCTBYET Nepuoay nepeaayu 3akasa MHCTPYKLMM NO MOHTaXyY B nevatk. MpoussoauTtens
oCTaBnseT 3a CO60M NPaBO BHECEHUS U3MEHEHUI (B TOM YMCIIE U3MEHEHUIA TEXHUYECKUX MapaMETPOB C 1 oA Mo, Mep).

HU - A miiszaki adatokra, a konstrukciora, a felhasznalt anyagokra, a garanciéra és a termék kivitelére vonatkozé adatok a jelen anyag nyomdéba kertilésének idején érvényben Iévé allapotot tiikrozik. A gyartd fenn-
tartja maganak a véltoztatasok jogat (azokat a miszaki valtoztatasokat is beleértve, amelyek a modellmédositasok miatt kévetkeznek be).

RO - Informatiile privind datele tehnice, constructia, dotarea, materialele, garantiile si aspectul exterior se refera la momentul prezentarii instructiunilor de montaj pentru tiparire. Fabrica isi rezerva dreptul de a face
schimbari (inclusiv schimbarea parametrilor tehnici cu schimbérile masurilor pentru diferitele modele).
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